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Nyilatkozatban  bírálja   a  választási  kampány  során  megkötött  titkos  RMDSZ-USL
együttműködési nyilatkozatot Toró T. Tibor, a Néppárt elnöke december 19-én, szerdán
kiadott nyilatkozatában. A Kelemen Hunor által korábban tagadott szándéknyilatkozat
létét Crin Antonescu, a szociálliberális szövetség társelnöke erősítette meg kedden este,
egy televíziós műsorban. A dokumentum alább olvasható.

Az RMDSZ átverte az erdélyi magyarokat

Az RMDSZ jóval a választások előtt titokban lepaktált a szociál-liberális pártszövetséggel (USL), és
írásos egyezséget kötött a közös kormányzásról éppen azokkal, akik néhány hónappal korábban a
Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem magyar tagozatát, ezzel pedig a teljes erdélyi
magyarságot támadva jutottak hatalomra annak a kormánynak a megbuktatásával, amelynek az
RMDSZ is tagja volt.

A  korábbi  hatalmi  pozícióikat  féltő  RMDSZ-vezetők  ismét  félrevezették  az  erdélyi  magyar
közösséget:  a választási  kampányban úgy kérték a magyarok szavazatait,  hogy elhallgatták a
rendszeresen nacionalista,  magyarellenes magatartást  tanúsító  szociálliberális  pártszövetséggel
megkötött titkos megállapodás létét,  mi több, ennek az ellenkezőjét állították. Kelemen Hunor
RMDSZ-elnök  október  végén szó  szerint  azt  mondta:  „mi  senkivel  nem kötünk szövetséget  a
választások  előtt,  ugyanúgy,  ahogy  az  elmúlt  23  évben  egyszer  sem  tettük”  (Mediafax
hírügynökség, október 31.).

Az RMDSZ képmutató módon éppen a „bizalom” jelszóval kampányolt, miközben ő maga hazudott,
bebizonyítva, hogy a bizalmat nem tekinti kölcsönösnek, a magyarok szavazatát pedig pusztán
eszközként kezeli, amelynek segítségével ismét hatalmi pozícióba kerülhet.

A hazugságot súlyosbítja, hogy az „érdekvédelmi szövetség” vezetője, Kelemen Hunor csak azután
ismerte el a – miniszteri bársonyszékekről és még véletlenül sem elvekről vagy megvalósítandó
célokról  szóló  –  titkos  paktum  aláírását,  hogy  Crin  Antonescu,  az  USL  társelnöke  beszélt  a
megállapodásról. Kelemen Hunor MTI-nek adott nyilatkozatából az is kiderül, hogy az RMDSZ több
vezető politikusa, parlamenti képviselők, szenátorok, megyei elnökök is tudtak a titokban született
egyezségről,  de hallgattak róla,  becsapva nem csak saját szavazótáborukat,  hanem az erdélyi
magyarság egészét, amelynek kizárólagos képviselőinek tekintik magukat. 

Az Erdélyi Magyar Néppárt sajnálatosnak tartja és elítéli a balkáni politizálásnak ezt a gyakorlatát,
amelyet  az RMDSZ rendkívül  hatékonyan sajátított  el  Bukarestben.  Tisztességes vezetők ilyen
helyzetben lemondanak és bocsánatot kérnek azoktól, akik képviselőiknek választották, és azoktól
is, akik képviselőinek kikiáltják magukat.

2012. december 19.

Toró T. Tibor, elnök
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